

# 端午节 这里的孩子们不孤单



慰问团成员合影留念



周口日报社副总编辑李辽和福利院的孩子们亲切交谈



水井坊周口总经理刘向丽为孩子们送上牛奶



水井坊周口总代理为福利院送来丰富的过节食品

## 关爱孤残儿童 你我共同的责任

任富强

端午节前夕,本报联合爱心企业周口靓丽形商贸有限公司为周口社会福利院的孩子们送去了方便面、火腿肠、饮料、粽子等节日礼物。据了解,这是周口市社会福利院的孩子们在端午节收到的第一份礼物。

予人玫瑰,手留余香。参与慰问的爱心企业老板深有感触,在他们心灵深处,也收到一份叫做感恩的节日礼物。

记者随同采访了解到:周口市社会福利院占地34.5亩,为满足院内近300名孤残儿童医、教、康、养之需要,院内设置了医疗室、观察室、康复室、图书阅览室等,功能齐

备。虽然各级政府对社会福利院很关爱,但也存在一些问题如面粉需求量大、开支大等问题,还有18名孩子暑假结束后就该读初中了,他们的交通工具自行车还没有解决……

慰问期间,周口日报社副总编辑李辽说了一句朴实的话:“从内心关爱这些孩子们的成长,把他们当做自己的孩子,这就是最好的积德行善。”看到该院育婴室工作人员像对待自己的孩子一样喂养弃婴,慰问团成员都深受感动。这些弃婴虽然身体没有正常人健康,但他们有双对社会充满好奇的眼睛和对这个美丽世界充满向往的清澈的眼

神。

关注弃婴、孤残儿童的成长,不仅是政府的哪一个机构的事,而是你我共同的责任,他们的健康成长需要更多的爱心人士、爱心企业伸出一只手、奉献一点爱,这个社会才更加和谐。作为有责任感、有爱心的企业,请您加入我们,共同关爱他们的成长。

爱心企业加盟热线:13592221006

# 广告